
    

 4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        25252525        آبياري عموميآبياري عموميآبياري عموميآبياري عمومي        
        30303030        50505050                - - - - ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيونماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيونماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيونماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون    - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك    - - - - اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي: : : : مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي        

        ****                ))))1121058112105811210581121058((((    - - - - علوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزي    - - - - علوم داميعلوم داميعلوم داميعلوم دامي    - - - - مديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاها    - - - - ي و محيط زيستي و محيط زيستي و محيط زيستي و محيط زيستععععمنابع طبيمنابع طبيمنابع طبيمنابع طبي        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ست؛ نه به ثروتست؛ نه به ثروتست؛ نه به ثروتست؛ نه به ثروتها و خردهاها و خردهاها و خردهاها و خردها    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
  

  شيرين است؟ چند درصد كل آب كره زمين. 1

25.ب  25.الف   52. ج  /     /511.د  /

  كدام گزينه از معايب آب زيرزميني است؟. 2

  ثابت نبودن كيفيت آب . ب   مواد معلق بيشتر نسبت به آبهاي سطحي. الف  

  كندي در استحصال و برنامه ريزي . د  تغييرات شديد نسبت به شرايط جوي. ج  

............. ترتيب  هسانتي متر اندازه گيري و گزارش شده است، خاك ها ب 20و  60ارتفاع صعود مويينه دو نوع خاك به ترتيب . 3

  .باشند مي

  شني -رسي. د  رسي -شني. ج  رسي -رسي. ب  شني  -شني. الف  

بعنوان لايه  ،ش از چند درصد نفوذپذيري لايه بالاتر كمتر باشدا يك لايه خاك رس يا سنگ بستر زير سفره آب زيرزميني نفوذ پذيري. 4

  شود؟ غير قابل نفوذ نامگذاري مي

    50.د  30.ج  20.ب  10.الف  

  متر است حساب كنيد شعاع هيدروليكي جريان كدام است؟ 8/0متر و عرض جريان 1عمق آب درون كانال  يدر كانال آبرساني مستطيل. 5

2220.الف   2860.ب  / 53.ج  / 54.د  / /    

گرم بر سانتي متر مكعب است كدام گزينه در مورد اين خاك ها /21و خاك نوع دو /61وزن مخصوص ظاهري خاك نوع يك  .6

  صحيح است؟

  .خاك نوع دو شني است. ب  .خاك يك و دو شني است. الف  

  .است يخاك نوع دو رس. د    .است يسخاك نوع يك ر. ج  

  ؟ندارددر خاك به نوع گياه وابستگي كدام نقطه از پتانسيل آب . 7

  آب قابل دسترس. د  آب سهل الوصول . ج  پژمردگي دائم. ب  ظرفيت زراعي . الف  

80سرعت نفوذ آب به داخل زمين اگر . 8 ند متر مكعب آب به يك هكتار زمين نفوذ ساعت چ3ميلي متر بر دقيقه باشد پس از  /

  كند؟ مي

4014.د  1440.ج  1440000.ب  /441.الف   /    

  كدام گزينه نسبت به خاكهاي ديگر بيشترين شدت نفوذ را دارد؟. 9

  شني و سيلتي . د  لومي. ج  شني . ب  رسي . الف  



    

 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        25252525        آبياري عموميآبياري عموميآبياري عموميآبياري عمومي        
        30303030        50505050                - - - - ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيونماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيونماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيونماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون    - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك    - - - - اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي: : : : مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي        

        ****                ))))1121058112105811210581121058((((    - - - - علوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزي    - - - - علوم داميعلوم داميعلوم داميعلوم دامي    - - - - مديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاها    - - - - ي و محيط زيستي و محيط زيستي و محيط زيستي و محيط زيستععععمنابع طبيمنابع طبيمنابع طبيمنابع طبي        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

            دهد؟ مي كدام گزينه منحني شدت نفوذ آب به داخل خاك را نشان. 10

    

                  

  

     

                

     

     

  

  

    

  

  كند؟ كدام گزينه نقش آب در گياه را بيان مي. 11

  آماس در گياه . ب  مشاركت در واكنش هاي شيميايي. الف  

  هر سه گزينه . د    كنترل درجه حرارت گياه . ج  

    و تعـرق آن  لايسـيمتر تبخيـر     د و بـه كمـك  شـو  اه تـأمين مـي  بي كمتر از نياز گيآگياهي در اقليمي كشت شده و بطور روزانه ميزان . 12

  اندازه گيري شده است، تبخير و تعرق اندازه گيري شده از چه نوع است؟

  هيچكدام . د  حقيقي . ج  گياه مرجع. ب  پتانسيل . الف  

  از روش هاي غير مستقيم محاسبه تبخير و تعرق كدام معتبرترين است؟. 13

  تشتك تبخير . د  بلاني كريدل. ج  هيز -جنسن. ب  نتيثما -پنمن -فائو. الف  

ppدر تشتك تبخير در فرمول  pKضريب . 14 EKET   .است.................. همواره  0=.

20بين . ج  بزرگتر از يك . ب  كوچكتر از يك .الف     كوچكتر از صفر . د   −

درصد و  70ميلي متر باشد و اگر راندمان مزرعه 8ميلي متر و بارندگي موثر  58ز خالص گياهي در يك دور آبياري اگر نيا .15

  درصد باشد نياز آبي پروژه حسب ميلي متر كدام است؟80راندمان آبشويي 

389.ب  50.الف   562. د  /471.ج  / /  
        



    

 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        25252525        آبياري عموميآبياري عموميآبياري عموميآبياري عمومي        
        30303030        50505050                - - - - ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيونماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيونماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيونماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون    - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك    - - - - اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي: : : : مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي        

        ****                ))))1121058112105811210581121058((((    - - - - علوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزي    - - - - داميداميداميداميعلوم علوم علوم علوم     - - - - مديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاها    - - - - ي و محيط زيستي و محيط زيستي و محيط زيستي و محيط زيستععععمنابع طبيمنابع طبيمنابع طبيمنابع طبي        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  شود؟ در مناطق باشيب زياد كه ناچار از آبياري سطحي براي گياهان زراعي باشيم كدام گزينه توصيه مي. 16

  هيچكدام . د  نواري. ج  كرتي. ب  فارو . الف  

بر ساعت باشد مدت زمان ورود ميلي متر  10سانتي متر باشد و نفوذ پذيري خاك مزرعه  10اگر نياز گياه ذرت در هر دور آبياري . 17

  آب به داخل خاك چند ساعت است؟

  ساعت 1. د  ساعت5. ج  ساعت10. ب  ساعت20. الف  

  يابد؟ در كدام نوع خاك مناطق نيمه خشك سطح خاك املاح بيشتري تجمع مي. 18

  رسي . د  سيلتي . ج  لومي. ب  شني . الف  

80اگر دبي ورودي به كانال انتقال آبي برابر . 19 باشد در صورتي  دقيقه در حال ورود به كانال 45متر مكعب در ثانيه باشد و در مدت /

درصد  100راندمان توزيع (ميلي متر آب قرار دهد راندمان انتقال آب چند درصد است؟ 38هكتاري مزرعه  5كه اين حجم آب در سطح 

  .)شود فرض

7852. الف   7494. ب  / 9687. ج  /   هيچكدام . د  /

  نام ديگر كاريز كدام است؟. 20

  رودخانه . د  استخر . ج  چشمه . ب  قنات . الف  

  شود؟ از لوله هاي برزنتي در چه سيستم هاي آبياري استفاده مي. 21

  زيرزميني . د  )فارو(جوي پشته. ج  )ينيرلخطي (باراني. ب  يا قطره. الف  

  ؟حدود دمايي بيشترين چگالي را داردآب در چه  .22

  C°5. د  C°10. ج  C°100. ب  C°0. الف  

  .امندن مي............... آيد را چشمه  چشمه هايي كه از به هم پيوستن گالري هاي ايجاد شده در سازندهاي آهكي بوجود مي .23

  كنتاكي . د  واريزه اي. ج  كارستي. ب  گسلي .الف  

  درصد است راندمان كل سيستم چند درصد است؟ 98درصد و راندمان انتقال آب  72راندمان كاربرد سيستم آبياري  .24

5670. ج  98. ب  72. الف   4573. د  / /   

  گياهان كدام است؟ ETدقيق ترين روش محاسبه . 25

   تشتك تعرق. د  بلاني كريدل. ج  تشتك تبخير. ب  لايسيمتر. الف  

  

  
        



    

 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        25252525        آبياري عموميآبياري عموميآبياري عموميآبياري عمومي        
        30303030        50505050                - - - - يزاسيونيزاسيونيزاسيونيزاسيونماشينهاي كشاورزي و مكانماشينهاي كشاورزي و مكانماشينهاي كشاورزي و مكانماشينهاي كشاورزي و مكان    - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك    - - - - اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي: : : : مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي        

        ****                ))))1121058112105811210581121058((((    - - - - علوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزي    - - - - علوم داميعلوم داميعلوم داميعلوم دامي    - - - - مديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاها    - - - - ي و محيط زيستي و محيط زيستي و محيط زيستي و محيط زيستععععمنابع طبيمنابع طبيمنابع طبيمنابع طبي        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

        ســوالات تــشــريحــيســوالات تــشــريحــيســوالات تــشــريحــيســوالات تــشــريحــي

        

  )نمره2/1(شود؟ براثر كاهش درجه حرارت باعث نقصان شدت جذب آب توسط گياه ميچه عواملي . 1

  

  )نمره5/1.(ر تبخير و تعرق را فقط نام ببريدولوژيكي موثر بگياهي يا فيزيعوامل . 2
        

ي مختلـف را روي منحنـي   ن براي محاسبه ضريب گياهي به روش فائو را رسم نموده و دوره هـا آمنحني دوره رشد گياهي و بخش بندي . 3

  )نمره3/1.(نمايش دهيد

    

ن يكنواختي توزيع به طور تصادفي بيست قطره چكان مورد بررسي قرار در يك باغ آلو كه تحت آبياري قطره اي است براي تعيين راندما. 4

  )نمره2/1(.)باشد دبي حسب ليتر بر ثانيه مي( .مطلوبست راندمان يكنواختي توزيع در اين شبكه. گرفت و مقادير دبي زير برداشت شد

                                    66/2 – 43/3 – 77/2 – 11/2 – 5/2 – 2/3 – 3 – 2/2 – 41/2 – 28/2 – 2 – 1/3 – 29/2 – 2/2  

                                                                                                       41/2 – 48/2 – 55/2 – 323/2 – 42/2 – 42/2 –  

  

 5نياز از يك رودخانه و بـه وسـيله يـك كانـال در فاصـله      گردد آب مورد  دريك سيستم آبياري سطحي كه به روش شياري اجرا مي. 5

10متر و با دبي 3شود، كانال از نوع مستطيلي و به عرض  كيلومتري تأمين مي چنانچـه ميـزان تبخيـر در ايـن     . انيه استثمتر مكعب در  /

درصد باشد مطلوبست راندمان كل سيستم، اگر ميـزان نشـت از    82ميلي متر در روز و همچنين راندمان كاربرد در اين شبكه  22منطقه 

  )نمره3/1.(ليتر در هر متر از كانال در طول يك شبانه روز باشد 200كانال 

  


